Информация
об исполнении консолидированного бюджета муниципального образования «Вешкаймский район» 	за 7 месяцев 2016 года  

Деятельность администрации муниципального образования «Вешкаймский район» в 2016 году была направлена на реализацию задач бюджетной политики, ориентированной на устойчивое социально - экономическое развитие района, рациональное использование имеющихся ресурсов и повышение результативности и эффективности бюджетных расходов.
Основные параметры консолидированного бюджета  муниципального образования «Вешкаймский район» на 2016 год по состоянию на 01.08.2016 года:
- доходы      -    368 522,2 тыс. руб.,
- расходы    -    376 952,2 тыс. руб.
Параметры исполнения консолидированного бюджета  муниципального образования «Вешкаймский район» за 7 месяцев 2016 года:
- доходы      -    238 862,8 тыс. руб.,
- расходы    -    230 628,8 тыс. руб.
За семь месяцев текущего года в консолидированный бюджет муниципального образования «Вешкаймский район» поступило доходов в виде налоговых и неналоговых платежей в сумме 38269,0 тыс. руб., при плане 33927,5 тыс. руб., выполнение составляет 112,8%. 
	К уровню соответствующего периода прошлого года темп роста составляет 104,4%, доходов поступило на 1622,7 тыс. руб. больше. 
	В структуре собственных доходов налоговые поступления составляют 74,7%, неналоговые 25,3%. За январь июль текущего года налоговые доходы поступили в сумме 28581,4 тыс. руб. или план выполнен на 111,0%, неналоговые доходы поступили в сумме 9687,6 тыс. руб. или выполнение составляет 118,4%. К уровню 2015 года темп роста налоговых доходов – 106,4%, по неналоговым доходам наблюдается снижение поступлений в сумме 95,9 тыс. руб.
	Лидирующее положение, как по удельному весу, так и по абсолютной сумме поступлений занимает налог на доходы физических лиц, он составляет 35,5% от общей суммы поступлений. За январь - июль 2016 года налог на доходы физических лиц фактически поступил в сумме 13577,7 тыс. руб. при плане 12735,3 тыс. руб. или 106,6%. Темп роста к уровню аналогичного периода прошлого года составляет 118,5%.	Увеличение поступлений объясняется погашением задолженности за 2014 год ГУЗ «Вешкаймская ЦРБ» (3961,1 тыс. руб.), погашением задолженности ООО «Красное поле» (395,6 тыс. руб.) и поступлением налога от СПК (колхоз) «Родина» -  1974,6 тыс. руб. Муниципальное образование постоянно проводит работу по увеличению поступлений данного вида доходного источника:
- проводится работа по погашению недоимки прошлых лет по налогу на доходы физических лиц. В результате совместной работы администрации  района и МРИ ФНС №4 по Ульяновской области за 7 месяцев текущего года погашена задолженность ГУЗ «Вешкаймская ЦРБ» в сумме 3961,1 тыс. руб., СХПК «Первомайский» - 100,0 тыс. руб., ИП Антипова Т.В. – 55,8 тыс. руб., ОАУ РГ «Путь Октября» - 45,0 тыс. руб. и др.
	- работает комиссия по укреплению дисциплины оплаты труда. Проведено с начала года 15 заседаний, заслушано 40 работодателей из них гарантировали повышение заработной платы до величины прожиточного минимума и выше 30 работодателей, 10 работодателей доказали объективность выплачиваемой заработной платы.
	 Сумма кредиторской задолженности по НДФЛ по данным Министерства финансов Ульяновской области по состоянию на 01.08.2016 составляет 6270,0 тыс. руб. (ГУЗ «Вешкаймская ЦРБ» - 4113,6 тыс. руб.)
	В рамках работы, направленной на увеличение налогового потенциала проводилась работа с организациями и индивидуальными предпринимателями, имеющими задолженность перед бюджетом, с приглашением на межведомственную комиссию муниципального образования «Вешкаймский район» по увеличению поступлений доходов в консолидированный бюджет и укреплению дисциплины труда. Всего за 7 месяцев текущего года проведено 15 заседаний (в т.ч. 1 с участием представителей Министерства финансов Ульяновской области), на которых рассмотрено 97 налогоплательщиков, в результате погашена задолженность в сумме  1235,9 тыс. руб. 
Следующим по значимости доходным источником в структуре доходов является единый налог на вмененный доход, на долю которого приходится 11,3% общего объёма собственных доходов. Фактически за 7 месяцев в бюджет поступило 4317,3 тыс. руб., при плане 4200,0 тыс. руб. выполнение составило 102,8%. К уровню аналогичного периода прошлого года образовалось снижение поступлений в сумме 619,1 тыс. руб. Снижение объясняется уменьшением сумм исчисленного налога. Так же на снижение оказало влияние  отсутствие поступлений от ИП Красновой М.Р. и Овсянникова Н.П. в связи с прекращением деятельности.
	Основными плательщиками данного налога являются предприниматели. По состоянию на 01.07.2016 количество зарегистрированных предпринимателей составляет 359 единиц, т.е. меньше на 10 единиц к уровню аналогичного периода прошлого года. 
	Совместно с ИФНС продолжается работа по сбору недоимки прошлых лет. 
С целью сокращения недоимки в отчётном периоде на заседаниях комиссий по увеличению налоговых и неналоговых поступлений было заслушано 8 налогоплательщиков - должников по данному налогу. В результате проведённой работы была погашена задолженность в сумме 36,9 тыс. руб.
	Удельный вес акцизов на нефтепродукты в структуре налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета муниципального образования «Вешкаймский район» составляет 25,2%. За январь – июль текущего года акцизы на нефтепродукты поступили в сумме 5865,5 тыс. руб. при плане 5033,7 тыс. руб. или 116,5%. Темп роста к уровню аналогичного периода прошлого года составляет 108,9%.
	Доля налога, взимаемого в связи с применением упрощённой системы налогообложения в общем объёме собственных доходов составляет 1,7%. За семь месяцев текущего года данный вид доходного источника поступил в сумме 639,4 тыс. руб., при плане 625,0 тыс. руб. выполнение составило 102,3%. 
	В структуре собственных доходов консолидированного бюджета доля налога, взимаемого в связи с применением патентной системы налогообложения составляет 0,5%. Всего за январь - июль налог поступил в сумме 206,5 тыс. руб. при плане 196,8 тыс. руб. или 104,9%. Темп роста к  уровню аналогичного периода прошлого года составляет 144,4%.
	По данным МРИФНС №4 по Ульяновской области по состоянию на 01.07.2016 выдано 34 патента по следующим видам деятельности: 
28 – розничная торговля, осуществляемая через объекты стационарной торговой сети с площадью торгового зала не более 50 квадратных метров по каждому объекту организации торговли;
2 – техническое обслуживание и ремонт автотранспортных и мототранспортных средств, машин и оборудования;
1 – оказание автотранспортных услуг по перевозке грузов автомобильным транспортом;
1 – сдача в аренду (наем) жилых и нежилых помещений, дач, земельных участков, принадлежащих индивидуальному предпринимателю на праве собственности;
1 – услуги по производству монтажных, электромонтажных, санитарно - технических и сварочных работ;
1 – производство хлебобулочных и мучных кондитерских изделий.
	Увеличение количества выданных патентов произошло в связи с внесёнными изменениями в Налоговый кодекс РФ с 01.01.2015 года, а именно, изменились сроки оплаты патента, а так же уменьшен минимальный размер потенциально возможного к получению индивидуальным предпринимателем годового дохода.
	На долю единого сельскохозяйственного налога в структуре собственных доходов приходится 2,9%. Фактически за отчётный период налог поступил в сумме 1100,5 тыс. руб. при плане 291,0 тыс. руб. или в 3,9 раза больше плана. Темп роста к уровню аналогичного периода прошлого года составляет 151,7%. Рост объясняется поступлением налога от СПК (колхоза) им. Калинина (Ермоловское с/п) по итогам аудиторской проверки, а так же поступлением налога от ООО «Житница – Агро» и авансовых платежей от Снабженческо - сбытового СПК «Пятино – М» (Вешкаймское г/п).
	Доля налога на имущество физических лиц в структуре налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета составляет 0,1%. Фактически за январь – июль текущего года поступило 38,9 тыс. руб. при плане 38,0 тыс. руб. или 102,4%. К уровню аналогичного периода прошлого года образовалось снижение поступлений – 223,2 тыс. руб. Снижение поступлений объясняется тем, что в прошлом году поступали платежи за 2014 год, согласно выданным уведомлениям.
По данным сайта Министерства финансов Ульяновской области сумма недоимки по состоянию на 01.08.2016 составляет 353,0 тыс. руб.
Муниципальное образование совместно с поселениями проводит следующие мероприятия по увеличению налогового потенциала:
	В ходе сплошной инвентаризации проинвентаризировано 5058 объектов недвижимости.
	Выявлено нарушений по объектам недвижимости – 1653 шт.
	С целью побуждения населения к оформлению прав собственности на земельные участки и строения, а также к своевременной и полной оплате имущественных налогов, была проведена следующая работа:
	- организован подворовый обход;
	- проведена разъяснительная работа на сходах граждан и личном приеме начальника управления имущества и земельных отношений;
	- направлены уведомления лицам, допустившим нарушения, о необходимости их устранения в добровольном порядке;
В результате устранено нарушений по объектам недвижимости – 654 на сумму 156,7 тыс. руб. Находится в процессе устранения 84 нарушения.
	Удельный вес земельного налога в структуре собственных доходов консолидированного бюджета составляет 4,9%. Всего за 7 месяцев 2016 года данный налог поступил в сумме 1879,2 тыс. руб. при плане 1762,0 тыс. руб. или 106,7%. К уровню аналогичного периода прошлого года поступления уменьшились на 1083,0 тыс. руб. Снижение объясняется тем, что в 2015 году поступила недоимка от ООО «Берёзка» и ООО «Авангард». На снижение поступлений так же оказало влияние то, что в прошлом году поступали платежи за 2014 год, согласно выданным уведомлениям.
	Муниципальное образование совместно с поселениями проводит работу по увеличению налогооблагаемой базы в части получения дополнительных доходов по земельному налогу. 
	В ходе сплошной инвентаризации проинвентаризирован 5451 земельный участок.
	Выявлено нарушений по земельным участкам – 1119 шт. 	С целью побуждения населения к оформлению прав собственности на земельные участки и строения, а также к своевременной и полной оплате имущественных налогов, была проведена следующая работа:
	- организован подворовый обход;
	- проведена разъяснительная работа на сходах граждан и личном приеме начальника управления имущества и земельных отношений;
	- направлены уведомления лицам, допустившим нарушения, о необходимости их устранения в добровольном порядке;
	- проводится муниципальный земельный контроль.
	В результате проведённых мероприятий устранено нарушений по земельным участкам – 757 на сумму 2690,5 тыс. руб. Находится в процессе устранения 61 нарушение.
	За январь – июль текущего года  муниципальным инспектором проведена 61 проверка по соблюдению требований земельного законодательства, осуществлённого в рамках муниципального земельного контроля. Из них 52 плановые проверки по физическим лицам, 9 внеплановых проверок по физическим лицам (по исполнению предписаний об устранении нарушения земельного законодательства). 
	В результате проведённой работы по плановым проверкам выявлено 23 нарушения земельного законодательства по ст. 7.1 КоАП Российской Федерации – самовольное занятие земельного участка или части земельного участка, в том числе использование земельного участка лицом, не имеющим предусмотренных законодательством Российской Федерации прав на указанный земельный участок. Нарушены ст. 25, 26 Земельного кодекса РФ. По внеплановым проверкам выявлено 3 нарушения – невыполнение в установленный срок законного предписания органа, осуществляющего муниципальный контроль по ч. 1 ст. 19,5 КоАП РФ. По всем выявленным нарушениям гражданам выданы предписания об устранении нарушений земельного законодательства.
	Материалы 22 проверок направлены в Управление Росреестра по Ульяновской области, материалы 3 проверок направлены в мировой суд. По результатам рассмотрения в Управлении Росреестра по 16 проверкам наложены штрафы в сумме 81800 рублей (оплачено – 51200 рублей), материалы 2 проверок находятся на рассмотрении, по материалам 4 проверок вынесен отказ по следующим причинам: событие нарушения земельного законодательства усматривается, но отсутствует состав административного правонарушения; в соответствии с п. 5 ст. 4.1 КоАП РФ никто не может нести административную ответственность дважды за одно и то же административное правонарушение. По результатам рассмотрения в суде наложены штрафы в сумме 900 рублей. Общая сумма наложенных штрафов за январь – июль 2016 года составляет 82700,0 рублей.
	Работа по осуществлению муниципального земельного контроля продолжается в соответствии с утверждённым планом проверок.  
	Доля государственной пошлины в общем объёме собственных доходов составляет – 2,5%. Всего за 7 месяцев текущего года госпошлина поступила в сумме 956,4 тыс. руб. при плане 861,5 тыс. руб. или 111,0%. К уровню аналогичного периода прошлого года темп роста составляет 105,6%.
	 По состоянию на 01.08.2016 арендная плата за земельные участки поступила в сумме 2386,8 тыс. руб. при плане 1523,7 тыс. руб. или 156,6%. В структуре собственных доходов 2015 года доля данного доходного источника составляет 6,2%. Темп роста к уровню аналогичного периода прошлого года составляет 163,7%. Рост объясняется поступлением недоимки за аренду земельных участков по исполнительному листу от ООО «Чуфаровохлебопродукт» и ООО Строительная компания «Агропромстрой».
На долю доходов от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности в общем объёме налоговых и неналоговых доходов приходится 2,1%. Фактическое поступление составило в сумме 820,7 тыс. руб. при плане 789,9 или 103,9%. 	Темп роста к уровню аналогичного периода прошлого года составляет 113,8%. Рост объясняется внеплановым поступлением средств за аренду имущества от Политической партии «Единая Россия» в сумме 50,0 тыс. руб. и оплаты права за участие в аукционе по аренде имущества от ООО «Маркет – Люкс» в сумме 65,0 тыс. руб.
Доля платы за негативное воздействие на окружающую среду в структуре собственных доходов составляет 0,8%. За отчётный период поступила в сумме 304,0 тыс. руб. при плане 270,0 тыс. руб. или 112,6 %. К уровню аналогичного периода прошлого года темп роста составляет 111,0%. Рост объясняется погашением задолженности.
По данным Управления Росприроднадзора Ульяновской области по состоянию на 01.08.2016 задолженность составляет 961,2 тыс. руб.
Для увеличения поступления платы за негативное воздействие на окружающую среду проводится работа с неплательщиками по снижению недоимки. Плательщики, допустившие неуплату по данному доходному источнику, приглашаются на заседания межведомственной комиссии. За период январь – июль погашена задолженность в сумме 98,8 тыс. руб. 
На долю доходов от оказания платных услуг и компенсации затрат государства в структуре налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета приходится 14,2%. За отчётный период данный вид доходного источника поступил в сумме 5436,8 тыс. руб. при плане 5218,1 тыс. руб. или 104,2%. Темп роста к уровню аналогичного периода прошлого года составляет 114,1%.
Удельный вес доходов от продажи материальных и нематериальных активов в общем объёме собственных доходов составляет 0,2%. При плане 57,0 тыс. руб. поступили в сумме 87,4 тыс. руб. или 153,3%. Поступили средства за металлолом и от незапланированной реализации имущества (трактора) по Вешкаймскому г/п и (б/у запчастей) по Чуфаровскому г/п.
К уровню аналогичного периода прошлого года образовалось снижение поступлений в сумме 1501,0 тыс. руб.
Доля доходов от продажи земельных участков в общем объёме собственных доходов составляет 1,1%. При плане 115,0 тыс. руб. поступили в сумме 428,0 тыс. руб. или в 3,7, раза больше плана.
Поступили средства в результате приватизации муниципального жилого фонда и земельных участков под ним, так же поступили средства от реализации земельного участка Самадову Д.К.(Чуфаровское г/п).
	На долю штрафов в структуре собственных доходов приходится 0,6%. Фактическое поступление за январь – июль текущего года составляет  в сумме 213,9 тыс. руб., при плане 208,0 тыс. руб. или 102,8%. К уровню аналогичного периода прошлого года поступления уменьшились на 146,8 тыс. руб. Снижение объясняется уменьшением поступлений денежных взысканий (штрафов) за административные правонарушения в области государственного регулирования производства и оборота этилового спирта, алкогольной, спиртосодержащей и табачной продукции, штрафов за нарушение земельного законодательства и штрафов за нарушение законодательства в области охраны окружающей среды.
	В структуре собственных доходов консолидированного бюджета прочие неналоговые доходы составляют 0,02%. При плане 2,5 тыс. руб. поступили в сумме 10,0 тыс. руб. или на 7,5 тыс. руб. больше плана. Зачислены невыясненные поступления по Чуфаровскому г/п и администрации МО «Вешкаймский район».
За семь месяцев текущего года в консолидированный бюджет муниципального образования «Вешкаймский район» поступило безвозмездных перечислений в сумме 200 593,8 тыс. руб. ( годовой план выполнен на 65,8%), в том числе:
          - дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов – 56324,0 тыс. руб.;
          - субсидии бюджетам бюджетной системы Российской Федерации –                 34 590,9 тыс. руб.;
- субвенции бюджетам субъектов  Российской Федерации  и муниципальных образований – 110 140,2 тыс.руб.;
- иные межбюджетные трансферты    – 150,0 тыс.руб.;
- прочие безвозмездные поступления – 266,8 тыс.руб.;
- возврат остатков субсидий и субвенций прошлых лет составил – 878,1 тыс.руб.(со знаком минус).
Таким образом, общая сумма доходов консолидированного бюджета муниципального образования «Вешкаймский район» За 7 месяцев 2016 года составила 238 862,8 тыс.руб.
Что касается расходной части бюджета, то финансирование расходов осуществлялось в соответствии с кассовым планом исполнения бюджета муниципального образования. Учитывая дефицитность бюджета, ежемесячное распределение бюджетных средств финансировалось  на первоочередные статьи (заработную плату работникам бюджетной сферы, оплату коммунальных услуг, на питание детей  в образовательных учреждениях, на обеспечение ГСМ и другие первоочередные расходы)  и только затем на остальные виды расходов.
Общий объём расходов консолидированного бюджета за 7 месяцев 2016 года составил 230 628,8 тыс.руб. или  61,2  процента годового плана.
 В ходе исполнения бюджета сохранена его социальная направленность. На финансирование социально-ориентированных отраслей направлено           170 521,5 тыс. рублей или 73,9 % от общих расходов бюджета:
- образование                       -   140 482,2 тыс.руб.;
- культура                             -     18 085,6 тыс.руб.;
- социальная политика         -      11 843,5  тыс.руб.;
- физическая культура и спорт   -   110,2  тыс.руб.
Наибольшую долю расходов в консолидированном бюджете 2016 года занимает оплата труда с начислениями – 153 272,6 тыс.руб. или 66,5%. Расходы на оплату коммунальных услуг составляют 15 791,4 тыс.руб.или 6,8%.
Исполнение расходов в  разрезе отраслей выглядит следующим образом.
Наибольший удельный вес в общем объёме расходов занимают расходы по разделу «Образование» - 60,9 % или 140 482,2 тыс.руб. Годовой план выполнен на 71,9% .
За  2016 года произведены расходы:
- на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда работникам образования –112 648,6 тыс.руб.;
 - на оплату коммунальных услуг – 8 621,4 тыс.руб.
За счёт средств местного бюджета направлено:
- на мероприятия муниципальной программы "Развитие и модернизация образования муниципального образования "Вешкаймский район" на 2015-2019 годы" (в т.ч.  питание – 6935,4 тыс.руб.; ГСМ –1 569,8 тыс.руб.; дрова -1 596,7 тыс.руб.) – 12 870,9 тыс.руб. ;
- муниципальная программа "Антитеррористическая безопасность образовательных учреждений муниципального образования "Вешкаймский район" на 2014-2018 годы"–  169,1 тыс.руб.;
- подпрограмма «Развитие муниципального казённого учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств р.п. Вешкайма на 2016-2018 годы» – 106,7   тыс.руб.;
- подпрограмма "Развитие муниципального казённого учреждения дополнительного образования "Детская школа искусств п.г.т. Чуфарово на 2016-2018 годы" –  26,9 тыс.руб.;
- муниципальная программа "Молодёжь" на 2014-2018 годы" – 20,4 тыс.руб.;
- муниципальная программа "Антитеррористическая безопасность образовательных учреждений муниципального образования "Вешкаймский район" на 2014-2018 – 169,1 тыс.руб.;
За счёт средств областного бюджета направлено  на обеспечение отдыха детей, обучающихся в общеобразовательных учреждениях, за исключением детей-сирот, находящихся в образовательных учреждениях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в детских оздоровительных лагерях с дневным пребыванием – 1 259,2 тыс.руб.
Доля расходов по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» в консолидированном бюджете составляет 10,3 %  или 23 820,1 тыс.руб. 
	За 2016 год произведены расходы:
-на мероприятия по переселению граждан из аварийного жилого фонда – 16 901,3 тыс.руб. (областные средства – 16 090,7 тыс.руб., средства местного бюджета – 810,6 тыс.руб.);
- на погашение задолженности теплоснабжающих организаций муниципальных образований Ульяновской области за потребленный природный газ, связанной с осуществлением регулируемых видов деятельности в сфере теплоснабжения (муниципальное образование «Вешкаймское городское поселение») – 1 000,0 тыс.руб. (областные средства);
- на реализацию муниципальной программы "Подготовка объектов теплового хозяйства к отопительному сезону" на 2015-2017 годы на территории муниципального образования "Вешкаймское городское поселение" – 888,2 тыс.руб.;
- на реализацию муниципальной программы "Погашение кредиторской задолженности на 2014-2017 годы" (муниципальное образование «Вешкаймское городское поселение») направлено в сумме 526,7 тыс.руб.;
- на реализацию муниципальной программы  «Мероприятия в области жилищного хозяйства на территории муниципального образования "Вешкаймское городское поселение" на 2015-2017 годы» - 317,0 тыс.руб.;
- муниципальная программа "Строительство и ремонт водопроводных сетей" (муниципальное образование «Вешкаймское городское поселение») в сумме 6,3 тыс.руб.;
-на уличное освещение – 2079,9 тыс.руб.; 
- прочие мероприятия по благоустройству –1 130,3 тыс.руб.;
- поддержка коммунального хозяйства и другие расходы в области жилищно-коммунального хозяйства – 602,4 тыс.руб.;
- прочие расходы – 368,0 тыс.руб.
Расходы по разделу «Национальная экономика» составили 985,8 тыс.руб. Годовой план выполнен на 5,1% .
По данному разделу предусмотрены расходы за счёт средств областного бюджета на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования в сумме 9500,0  тыс.руб., по состоянию на 01.08.2016 данные расходы не производились.
За счёт средств местного бюджета произведены расходы по ремонту и содержанию автомобильных дорог в сумме  870,8  тыс.руб.
Кроме того, произведены расходы:
- муниципальная программа "Развитие малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании «Вешкаймский район»" на 2014-2018 годы" - 100,0 тыс.руб.;
- мероприятия в области сельскохозяйственного хозяйства  - 15,0 тыс.руб.
Доля общегосударственных расходов в консолидированном бюджете составила 14,4 процентов или 33 266,8 тыс.руб., в т.ч. на органы местного самоуправления – 19 588,3 тыс.руб. (8,5 процентов от общих расходов).
В области  культуры расходы составили  18 085,6 тыс.руб. Годовой план выполнен на 64,5% .
	В 2016 году произведены расходы:
- оплата труда и начисления на выплаты по оплате труда работникам культуры – 14 232,2 тыс.руб.;
 - оплата коммунальных услуг – 2 085,5 тыс.руб.;
- приобретение дров – 230,1 тыс.руб.;
- денежное поощрение лучшим муниципальным учреждениям культуры-150 ,0 тыс.руб. (в номинации «Лучшее учреждение культуры» победитель - Ермоловский филиал МКУК "Вешкаймская МБС" приобретены звуковая аппаратура, в номинации «Лучший работник» победитель – руководитель народного коллектива "Околица" Бекетовского ЦСДК – Пономарёва Н.А. (денежное поощрение 50,0 тыс.руб.);
- ГСМ – 159,9 тыс.руб.;
- услуги связи – 113,4 тыс.руб.;
 - на реализацию проекта «Народный бюджет» - открытие районного историко-краеведческого музея  произведено расходов на сумму 201,8 тыс. руб. (приобретение оборудования, строительных материалов для ремонта помещения музея) -201,8 тыс.руб.;
- пени, налоги -289,4 тыс.руб.;
- распиловка, расколка дров -    352,0 тыс.руб.;
-   прочие расходы     – 271,3 тыс.руб.
По данному разделу предусмотрены расходы на реализацию проектов развития муниципальных образований, подготовленных на основе местных инициатив граждан на 2016 год (ремонт кровли и фасада здания Ермоловского ЦСДК, ремонт крыльца Каргинского ЦСДК, ремонт кровли Стемасского ЦСДК) в  сумме  4 057,4 тыс.руб., в том числе:
- областные средства -3200,1 тыс.руб.;
-средства местного бюджета – 546,0 тыс.руб.;
-средства населения- 227,3 тыс.руб.;
- прочие источники внебюджетного финансирования -84,0 тыс.руб.
По состоянию на 01.08.2016 данные расходы не производились.
Расходы по разделу «Социальная политика» составили 11 843,5 тыс.руб. Годовой план выполнен на 51,5% .
На обеспечение жильём молодых семей, молодых специалистов, граждан, проживающих в сельской местности в 2016 году за счёт бюджетов всех уровней направлено 453,6 тыс.руб.( федеральные средства- 222,2 тыс.руб.,областные средства- 229,1 тыс.руб., средства местного бюджета- 2,3 тыс.руб.) 
Произведены расходы за счёт средств областного бюджета:
- на содержание ребёнка в семье опекуна и приёмной семье, а также вознаграждение, причитающееся приёмному родителю направлено 8 701,8 тыс.руб.;
- компенсация части родительской платы за содержание ребёнка в образовательных организациях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования составила 1 095,3 тыс.руб.;
- средства на реализацию Закона Ульяновской области от 29.05.2012 № 65-ЗО «Об организации оздоровления работников бюджетной сферы на территории Ульяновской области» - 25,8 тыс.руб.;
- ежемесячная денежная выплата на обеспечение проезда детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обучающихся в муниципальных образовательных организациях, на городском, пригородном, в сельской местности на внутрирайонном транспорте (кроме такси), а также проезда один раз в год к месту жительства и обратно к месту обучения – 237,6 тыс.руб.;
- содержание аппарата управления опеки и попечительства в отношении несовершеннолетних -331,8 тыс.руб.;
- субвенции по представлению мер соц. поддержки молодым специалистам-  136,9 тыс.руб.
На оказание социальной помощи всех видов направлено 860,7 тыс.руб.:
- меры социальной поддержки медицинским работникам (коммунальные услуги) -  8,4 тыс. руб.;
- ежегодная выплата медицинским работникам за 2 год работы- 20,0 тыс.руб.;
- ежегодная выплата медицинским работникам за 3 год работы- 120,0 тыс.руб.;
- адресная помощь отдельным категориям граждан, попавшим в трудную жизненную ситуацию -79,3 тыс. руб.;
-  на проведении акции «Помоги собраться в школу» - 33,1 тыс.руб.,
- ежемесячное денежное пособие за звание «Почётный гражданин муниципального образования «Вешкаймский район» - 35,0 тыс.руб.,
- на проведение мероприятий, посвящённых Дню Победы- 58,6тыс.руб.,
- компенсация молодым специалистам (медицинским работникам) за найм жилого помещения  - 7,3 тыс.руб.;
- оказание дополнительных мер  социальной поддержки лицам, страдающим хронической почечной недостаточностью на проезд в Гемодиализный центр г. Ульяновска – 3,0 тыс. руб.;
- реабилитационные мероприятия с инвалидами по зрению - 3,0 тыс.руб.;
- оказание социальной помощи беременным женщинам по реализации акции «Роди патриота в День России»  - 32,0 тыс. руб.;
-  проведение различных мероприятий  и прочие расходы  – 39,2 тыс. руб.;
- ежемесячная денежная выплата медработникам - 27,0 тыс.руб.;
- ежемесячная доплата к государственной пенсии муниципальным служащим (муниципальный район) – 213,6  тыс. руб.;
- ежемесячная доплата к государственной пенсии муниципальным служащим (поселения) –151,3  тыс. руб.;
- оказание социальной помощи всех видов (поселения) – 23,2  тыс. руб.;
- прочие расходы -  6,7 тыс. руб.
Расходы по разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность»  – 1 660,4 тыс.руб. Годовой план выполнен на 58,4% .
За 2016 год произведены расходы:
- оплата труда и начисления на выплаты по оплате труда работникам образования – 1 241,6 тыс.руб.;
 - оплата коммунальных услуг – 9,7 тыс. руб.;
- мероприятия по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий – 68,7 тыс.руб.;
- муниципальная программа "Комплексные меры противодействия незаконному обороту наркотических средств, профилактики наркомании на территории муниципального образования "Вешкаймский район" на 2014-2016 годы" – 13,9 тыс.руб.;
- содержание ЕДС – 122,8 тыс.руб.;
-  прочие расходы (содержание   пожарных служб)   –203,7 тыс.руб.
В процессе исполнения бюджета 2016 года всеми муниципальными образованиями Вешкаймского района соблюдаются нормативы расходов на содержание органов местного самоуправления, установленные Правительством Ульяновской области.
В 2016 году в целях обеспечения сбалансированности бюджетов муниципальных образований проводится работа:
-  по погашению кредиторской задолженности, в том числе по страховым взносам в Пенсионный фонд;
- по обеспечению своевременного выполнения принятых расходных обязательств, в первую очередь по выплате заработной платы, оплате коммунальных услуг;
- по качественному выполнению плана экономии бюджетных расходов.
Основной задачей муниципального образования на 2016 год остается выполнение бюджетных назначений в разрезе каждого доходного источника и изыскание резервов дополнительных поступлений.
Для этого необходимо обеспечить:
1.Выполнение индикативных показателей роста средней заработной платы и создания новых рабочих мест.
2.Обепечить полноту и своевременность уплаты НДФЛ.
3.Активизировать деятельность комиссий по укреплению дисциплины оплаты труда.
4.Усилить работу по погашению недоимки по всем видам налоговых и неналоговых доходов.


Начальник МУ Финансовое управление 
администрации МО"Вешкаймский район"                                   Т.А.Мартынова
