Отчёт о результатах деятельности финансового управления администрации муниципального образования «Вешкаймский район»
[bookmark: _GoBack]	за 2015 год 

Организационная, методологическая и информационная  работа
Работа финансового управления администрации муниципального образования «Вешкаймский район»  за 2015 год осуществлялась в соответствии с утверждённым планом.
 Основными направлениями работы были:
1. Обеспечение формирования прогноза доходов и расходов бюджета муниципального образования «Вешкаймский район»;
2. Обеспечение в установленном законодательством Российской Федерации порядке казначейского исполнения бюджета муниципального образования «Вешкаймский район»;
3. Консолидация финансовых ресурсов за счет использования внутренних резервов и привлечения денежных средств из внешних источников;
4. Осуществление финансового контроля за целевым и рациональным использованием бюджетных средств.

ДОХОДЫ
В 2015 году в бюджет муниципального образования «Вешкаймский район» поступило доходов в виде налоговых и неналоговых платежей в сумме 42532,4 тыс. руб., при плане 39192,3 тыс. руб., выполнение составляет 108,5%. 
	По сравнению с первоначально принятым планом 34562,3 тыс. руб.  в бюджет дополнительно поступило 7970,1 тыс. руб. или 123,1%. 
	В связи с тем, что с 01.01.2015 в бюджет муниципального района поступают акцизы на нефтепродукты, а также средства от аренды и реализации земельных участков от сельских поселений по нормативу 100% к уровню аналогичного периода прошлого года образовался рост поступлений в сумме 8779,1тыс. руб. или 126,0%.
	В структуре собственных доходов налоговые поступления составляют 64,4%, неналоговые 35,6%. В 2015 году налоговые доходы поступили в сумме 27412,1 тыс. руб. или план выполнен на 109,7%, неналоговые доходы поступили в сумме 15120,3 тыс. руб. или выполнение составляет 106,4%. К уровню 2014 года темп роста налоговых доходов – 137,1%, по неналоговым доходам – 109,9%.
	Лидирующее положение, как по удельному весу, так и по абсолютной сумме поступлений занимает налог на доходы физических лиц, он составляет 28,8% от общей суммы поступлений. За январь - декабрь 2015 года налог на доходы физических лиц поступил в сумме 12248,6 тыс. руб. при плане 11500,2 тыс. руб. или 106,5%. Темп роста к уровню аналогичного периода прошлого года составляет 117,4%.	
	Муниципальное образование постоянно проводит работу по увеличению поступлений данного вида доходного источника:
- проводится работа по погашению недоимки прошлых лет по налогу на доходы физических лиц. В результате совместной работы администрации  района и МРИ ФНС №4 по Ульяновской области за 2015 год погашена задолженность МУП УК ЖКХ в сумме 126,9 тыс. руб., МУП «Тепловик» в сумме 125,0 тыс. руб., ООО «Комфорт» - 90,0 тыс. руб., ОАУ «Редакция газеты «Путь Октября» - 55,0 тыс. руб., ООО «Энергосервис» в сумме 47,9 тыс. руб., ООО «Продвижение и К» - 24,0 тыс. руб., СХПК «Первомайский» - 11,0 тыс. руб., ООО «Водопроводные сети» - 10,0 тыс. руб. и др.
- проводится работа по созданию рабочих мест на предприятиях всех форм собственности. В 2015 году создано 315 новых рабочих места. План по созданию новых рабочих мест на 2015 год составляет – 308. 
	- работает комиссия по укреплению дисциплины оплаты труда. Проведено с начала года 15 заседаний, заслушано 70 работодателей. Повысили заработную плату до величины прожиточного минимума и выше 39 работодателей, 20 работодателей доказали объективность выплачиваемой заработной платы.
	Следующим по значимости доходным источником в структуре доходов является единый налог на вмененный доход, на долю которого приходится 16,9% общего объёма собственных доходов 2015 года. Фактически в бюджет поступило 7177,7 тыс. руб., при плане 7035,0 тыс. руб. выполнение составило 102,0%. К уровню аналогичного периода прошлого года темп роста составляет 100,6%.
С целью увеличения поступления данного налога проводились следующие мероприятия:
	- администрациями муниципальных образований оказывается содействие ИФНС в инвентаризации хозяйствующих субъектов. За 2015 год в муниципальных образованиях проведено 19 рейдов по инвентаризации территории, выявлено 10 физических лиц, осуществляющих свою деятельность без постановки в ИФНС. Направлена информация в МРИФНС России №4 и в Инспекцию по труду.
	Совместно с ИФНС продолжается работа по сбору недоимки прошлых лет. 
С целью сокращения недоимки в отчётном периоде на заседаниях комиссий по увеличению налоговых и неналоговых поступлений было заслушано 20 налогоплательщиков - должников по данному налогу. В результате проведённой работы была погашена задолженность в сумме 51,9 тыс. руб.
	Акцизы на нефтепродукты при плане 4124,8 тыс. руб. поступили в сумме 5580,0 тыс. руб. или 135,3%. 
	Налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогообложения, поступил в сумме 290,8 тыс. руб. при плане 253,0 тыс. руб. или 114,9%. К уровню аналогичного периода прошлого года образовалось снижение поступлений в сумме 83,4 тыс. руб. Снижение объясняется изменениями в налоговом законодательстве, согласно которых изменились сроки оплаты патента, а также снижен минимальный размер потенциально возможного к получению индивидуальным предпринимателем годового дохода.
Единый сельскохозяйственный налог при плане 396,6 тыс. руб. поступил в сумме 407,1 тыс. руб. или 102,6%. К уровню аналогичного периода прошлого года образовалось снижение поступлений в сумме 433,4 тыс. руб. Снижение объясняется тем, что по результатам финансово-хозяйственной деятельности у сельхозпредприятий СПК (колхоз) им. Калинина и Снабжеческо-сбытового СПК «Пятино М» уменьшилась сумма доходов. Так же в связи с тем, что СПК (колхоз) «Родина» находится в процедуре банкротства, оплата налога не производилась.
Госпошлина фактически поступила в сумме 1697,8 тыс. руб. при плане 1661,2 тыс. руб. или 102,2%. К уровню аналогичного периода прошлого года поступления увеличились в 1,4 раза.
Отменённые налоги (налог с продаж и целевые сборы) при плане 10,0 тыс. руб. поступили в сумме 10,1 тыс. руб. или 101,0%. Поступила задолженность согласно реструктуризации от СПК «Первомайский» (Стемасское с/п).
Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности поступили в сумме 2281,9 тыс. руб. при плане 2136,7 тыс. руб. или 106,8%. К уровню аналогичного периода прошлого года образовалось снижение поступлений в сумме 96,9 тыс. руб. в связи с расторжением договора на аренду земли с ОАО «ФСК ЕЭС» и на аренду имущества с ОАО «Ульяновскфармация».
Плата за негативное воздействие на окружающую среду поступила в сумме 370,5 тыс. руб. при плане 367,2 тыс. руб. или 100,9%. К уровню аналогичного периода прошлого года поступления уменьшились на 62,1 тыс. руб. 
Доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства поступили в сумме 8360,5 тыс. руб. при плане 8270,0 тыс. руб. или 101,1%. К уровню аналогичного периода прошлого года темп роста составляет 101,4%. 
Доходы от продажи материальных и нематериальных активов при плане 2490,0 тыс. руб. поступили в сумме 3134,9 тыс. руб. или 125,9%. Поступили средства от реализации автобуса, здания магазина по ул. Железнодорожная д.8 Б, от реализации двух гаражей по ул. Спортивная д.9, строительных конструкций коровника и детского сада, групповых газовых установок.
	 Доходы от продажи земельных участков при плане 307,6 тыс. руб. поступили в сумме 328,0 тыс. руб. или 106,6%. Поступили средства от реализации земельных участков в городских и сельских поселениях в результате приватизации муниципального жилого фонда и земельных участков под ним, а так же от незапланированной реализации земельного участка для ведения овощеводства (Чуфаровское г/п).
Штрафы поступили в сумме 493,9 тыс. руб. при плане 490,0 тыс. руб. или 100,8%. К уровню аналогичного периода прошлого года поступления уменьшились на 26,0 тыс. руб. Снижение объясняется уменьшением поступлений штрафов Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.
	Прочие неналоговые доходы при плане 150,0 тыс. руб. поступили в сумме 150,6 тыс. руб. или 100,4%. Поступило возмещение Фонда социального страхования администрации муниципального образования «Вешкаймский район» и Чуфаровскому г/п. 

РАСХОДЫ
Финансирование расходов осуществлялось в соответствии с кассовым планом исполнения бюджета муниципального образования. Учитывая дефицитность бюджета, ежемесячное распределение бюджетных средств финансировалось  на первоочередные статьи (заработную плату работникам бюджетной сферы, оплату коммунальных услуг, на питание детей  в образовательных учреждениях, на обеспечение ГСМ и другие первоочередные расходы)  и только затем на остальные виды расходов.
          За  2015год по муниципальному образованию «Вешкаймский район» произведены расходы в сумме 365460,3 тыс.руб. (за  2014 год – 343025,4 тыс.руб.), расходы увеличены по сравнению с аналогичным периодом 2014 года на 22434,9 тыс.руб. 
          Исполнение расходов в  разрезе отраслей выглядит следующим образом:
          Наибольший удельный вес в общем объёме расходов  занимают расходы  по разделу «Образование» - 59,1% или 216024,4 тыс.руб. (за 2014 год  – 188237,0 тыс.руб.)
За 2015 год произведены расходы:
- на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда работникам образования – 168228,9 тыс.руб.;
 - на оплату коммунальных услуг – 12940,7 тыс.руб.;
- на мероприятия муниципальной программы "Развитие и модернизация образования муниципального образования "Вешкаймский район" на 2014-2015 годы" (в т.ч. оплата труда и начисления на выплаты по оплате труда работникам образования -  17111,8 тыс.руб.;  оплата коммунальных услуг – 7 387,9 тыс.руб.;   питание – 8 396,9 тыс.руб.; ГСМ – 2311,4 тыс.руб.; дрова -855,1 тыс.руб., софинансирование на создание в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятий физической культурой и спортом  - 739,3 тыс.руб.) – 45833,9 тыс.руб. ;
- муниципальная программа "Антитеррористическая безопасность образовательных учреждений муниципального образования "Вешкаймский район" на 2014-2018 годы"–  173,7 тыс.руб.;
- районная целевая программа «Программы демографического развития муниципального образования «Вешкаймский район» на 2012-2015 годы» – 88,7   тыс.руб.;
- подпрограмма "Работа с одарёнными детьми в муниципальном казённом образовательном учреждении дополнительного образования детей "Детская школа искусств в р.п. Вешкайма" –  10,4 тыс.руб.;
- муниципальная программа "Молодёжь" на 2014-2016 годы" – 23,7 тыс.руб.;
- муниципальная программа "Комплексные меры противодействия не законному обороту наркотических средств, профилактики наркомании на территории муниципального образования "Вешкаймский район" на 2014-2016 годы"– 3,6 тыс.руб.;
- муниципальная программа "Комплексные меры по профилактике правонарушений на территории муниципального образования "Вешкаймский район" на 2014-2016" – 3,6 тыс.руб.
-на  реализацию мероприятий государственной программы Российской Федерации «Доступная среда» на 2011-2015 годы за счёт средств  федерального бюджета направлено -1868,4тыс.руб., на софинансирование средства местного бюджета направлено в сумме 1011,6тыс.руб.
- на создание в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятий физической культурой и спортом-1576,9 тыс.руб.;
- на реализацию приоритетных направлений государственной культурной политики в Ульяновской области ДО «ДШИ р.п.Вешкайма» (грант вокально-хоровому коллективу  учащихся ДШИ р.п.Вешкайма на приобретение комплекта звуковой аппаратуры)  -100,0 тыс.руб.;
- на обеспечение отдыха детей, обучающихся в общеобразовательных учреждениях, за исключением детей-сирот, находящихся в образовательных учреждениях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в детских оздоровительных лагерях с дневным пребыванием – 1 557,0 тыс.руб.
           Доля расходов по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» в бюджете муниципального образования составляет 7,3 % или 26615,3 тыс.руб. (за  2014  год  – 23236,0 тыс.руб.)
          За  2015 год произведены расходы:
- на реализацию мероприятий областной адресной  программы по переселению граждан из аварийного жилого фонда (средства Фонда содействия реформирования ЖКХ и средства областного бюджета) направлено  Вешкаймскому городскому поселению в сумме 23329,9 тыс.руб.;
-субсидии на погашение задолженности теплоснабжающих организаций муниципальных образований Ульяновской области за потреблённый природный газ, связанной с осуществлением регулируемых видов деятельности в сфере теплоснабжения направлено  Вешкаймскому городскому поселению в сумме 1986,0тыс.руб.;
-субсидии на ремонт объектов водоснабжения в рамках подпрограммы «Чистая вода» государственной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышения энергетической эффективности в Ульяновской области» на 2014-2018 годы  направлено  Вешкаймскому городскому поселению в сумме 1012,1тыс.руб.
         Доля общегосударственных расходов   в бюджете муниципального образования составляет 9,8 процентов  или  35678,3 тыс.руб. 
В области  культуры расходы составили 31854,9 тыс.руб., в том числе:
- оплата труда и начисления на выплаты по оплате труда работникам образования – 22000,1 тыс.руб.;
 - оплата коммунальных услуг – 2368,4 тыс.руб.;
 	-на реализацию муниципальной программы "Укрепление единства российской нации и этнокультурное развитие народов, проживающих на территории муниципального образования "Вешкаймский район" на 2015-2020гг." направлено в сумме 50,0 тыс.руб. 	
- муниципальная программа "Комплексные меры противодействия не законному обороту наркотических средств, профилактики наркомании на территории муниципального образования "Вешкаймский район" на 2014-2016 годы" направлено в сумме  38,0 тыс.руб.;
- муниципальная программа "Комплексные меры по профилактике правонарушений на территории муниципального образования "Вешкаймский район" на 2014-2016" направлено в сумме 11,5 тыс.руб.
   - на реализацию государственной программы Ульяновской области "Развитие культуры и сохранение объектов культурного наследия в Ульяновской области" на 2014-2018 годы (реконструкция и проведение ремонтно-реставрационных работ здания  Бекетовского ЦСДК и Ермоловского ЦСДК –отделения МКУ Вешкаймский РДК) – 3610,0 тыс.руб. (областные средства – 3050,0 тыс.руб., средства местного бюджета - 560,0 тыс.руб.);
- на реализацию мероприятий федеральной целевой программы "Культура России"  (создание модельных библиотек) – 398,1 тыс.руб. (федеральные средства – 331,9 тыс.руб., средства местного бюджета – 66,2 тыс.руб.);
- на комплектование книжных фондов библиотек муниципальных образований – 16,5 тыс.руб. (федеральные средства – 13,3 тыс.руб., средства местного бюджета – 3,2 тыс.руб.);
-  на реализацию государственной программы Российской Федерации "Доступная среда" на 2011-2015 годы направлено -459,0тыс.руб. (федеральные средства – 233,4 тыс.руб., средства местного бюджета - 225,6 тыс.руб.)
- денежное поощрение лучшим муниципальным учреждениям культуры (в номинации «Музейное дело» победитель - музей крестьянского быта и культуры мордовского народа с. Мордовский Белый Ключ) и их работникам -100,0 тыс.руб. (денежное поощрение руководителю музея Ладягиной О.А. – 20,0 тыс.руб., приобретение экрана и проектора, ремонт Мордово-Белоключевского СДК– 80,0 тыс.руб.);
-денежное поощрение лучшим работникам муниципальных учреждений культуры находящимися на территориях сельских поселений (в номинации «Лучший работник» победитель – руководитель народного коллектива хора русской песни Бекетовского ЦСДК – Кузнецов В.В.) -50,0тыс.руб.
- на подключение общественных библиотек Российской Федерации к сети Интернет и развитие системы библиотечного дела с учетом задачи расширения информационных технологий и оцифровки (федеральные средства) (подключены к сети Интернет Шарловская, Старопогореловская библиотеки, для них приобретены компьютеры, модемы, телефоны) – 95,8 тыс.руб.
            Расходы по разделу «Социальная политика» за  2015 год составили 25470,4 тыс.руб., (за  2014 год –26235,3 тыс.руб.) 
На содержание ребёнка в семье опекуна и приёмной семье, а также вознаграждение, причитающееся приёмному родителю направлено 15444,4 тыс.руб.
Компенсация части родительской платы за содержание ребёнка в образовательных организациях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования составила 2407,7тыс.руб.
Ежемесячная денежная выплата на обеспечение проезда детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обучающихся в муниципальных образовательных организациях, на городском, пригородном, в сельской местности на внутрирайонном транспорте (кроме такси), а также проезда один раз в год к месту жительства и обратно к месту обучения за 2015год направлено в сумме -387,6тыс.руб.
Средства на реализацию Закона Ульяновской области от 02.05.2012 № 49-ЗО «О мерах социальной поддержки отдельных категорий молодых специалистов на территории Ульяновской области» за 2015год направлено в сумме -723,3тыс.руб.
На финансирование муниципальной программы "Забота" направлено 2108,1 тыс.руб.
На обеспечение жильём молодых семей, молодых специалистов, граждан, проживающих в сельской местности в 2015 году за счёт бюджетов всех уровней направлено 3387,2  тыс.руб.( молодые специалисты – 4 семьи, граждане, проживающие в сельской местности -2 семьи, по программе «Жилище» - 1 семья) (за 2014 год  – 5 761,2 тыс.руб.) , в том числе за счёт местного бюджета за 2015 год – 142,7тыс.руб.(за 2014 год  –63,7тыс.руб.) 
          Расходы по разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» за 2015 год – 1867,4 тыс.руб.
Расходы по разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» за 2015 год – 1867,4 тыс.руб., уменьшение расходов к соответствующему периоду прошлого года составило 658,1 тыс.руб. (за 2014 год  – 1209,3тыс.руб.).
За 2015 год произведены расходы:
- оплата труда и начисления на выплаты по оплате труда работникам – 1064,7 тыс.руб.;
- содержание ЕДС – 253,8 тыс.руб.;
- муниципальная программа «Обеспечение мероприятий по гражданской обороне, предупреждению чрезвычайных ситуаций природного  и техногенного характера, безопасности людей на водных объектах на территории муниципального образования «Вешкаймский район» на 2014-2016годы – 41,0 тыс.руб.;
- организация и осуществление мероприятий по территориальной обороне и гражданской  обороне, защите населения и территорий поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (передача полномочий с уровня муниципального района на уровень сельских поселений)-  500,0 тыс. руб.;
- муниципальная программа "Противодействие коррупции в муниципальном образовании "Вешкаймский район" на 2013-2015 годы"- 2,9 тыс.руб.;
- муниципальная программа "Комплексные меры противодействия не законному обороту наркотических средств, профилактики наркомании на территории муниципального образования "Вешкаймский район" на 2014-2016 годы" - 4,9 тыс.руб.;
Расходы по разделу «Национальная экономика» за  2015 год составили 6066,1 тыс.руб., (за 2014 год  –3240,4 тыс.руб.) или расходы увеличены  по сравнению с аналогичным периодом  2014 года на 2826,1 тыс.руб. 
По данному разделу произведены расходы за счёт средств областного бюджета на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования в сумме 1 990,9  тыс.руб.
За счёт средств местного бюджета произведены расходы по ремонту и содержанию автомобильных дорог в сумме   3321,1тыс.руб.
Кроме того, произведены расходы:
- по отлову безнадзорных домашних животных (областные средства) в сумме 41,1 тыс.руб.;
- муниципальная программа "Развитие малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании «Вешкаймский район»" на 2012-2015годы" - 100,0 тыс.руб.;
- мероприятия в области сельскохозяйственного хозяйства - 43,0 тыс.руб.;
Расходы по разделу «Физическая культура и спорт» за 2015 года  составили 107,2 тыс.руб.
Работа по снижению кредиторской задолженности по консолидированному бюджету
В районе проводится работа по сокращению  кредиторской задолженности и недопущению возникновения ее роста.
По состоянию на 01 января 2015 года задолженность консолидированного бюджета составляла - 32841,2 тыс.руб., по состоянию на 01 января  2016 года просроченная кредиторская  задолженность составила 32836,5 тыс. руб.
Организация казначейского исполнения бюджета
Исполнение бюджета муниципального образования «Вешкаймский район», бюджетов сельских и городского поселений осуществляется на базе программного комплекса «АЦК-Финансы».
В соответствии с задачами, возложенными на финансовое управление, в 2015 году проводилась работа по обслуживанию и ведению  лицевых счетов бюджетополучателей, открытых в финансовом управлении администрации муниципального образования «Вешкаймский район», контроль за целевым использованием бюджетных средств муниципального образования «Вешкаймский район» в соответствии с действующей бюджетной классификацией.
По состоянию на 1января  2016 г. в финансовом управлении открыто 34 лицевых счетов, из них:
· 5 лицевых счетов главных распорядителей (распорядителей) бюджетных средств муниципального района; 
· 29   лицевых счета  получателей  бюджетных средств муниципального района.
            В соответствии с приказом №28 от 29.11.2010г. «Об утверждении Порядка открытия и ведения лицевых счетов Муниципальным учреждением финансовое управление администрации муниципального образования «Вешкаймский район» Ульяновской области» отдел казначейского исполнения бюджета    обеспечивает своевременное оформление платёжных документов для списания средств с единого счёта бюджета муниципального образования «Вешкаймский район». Заявки на кассовые расходы  оформляются в программе «АЦК-Финансы», обрабатываются согласно доведённых лимитов и бюджетных ассигнований. На каждого получателя бюджетных средств  формируется юридическое дело. Всего сформировано 46 дел в т.ч. по бюджету муниципального района 29.
          За  2015 год  было принято и оформлено 15835 платёжных поручений на общую сумму 361754,4 тыс.рублей. Ежедневно до всех бюджетополучателей доводится выписка  с  лицевых счетов по списанию денежных средств. По окончании операционного дня распечатываются «распоряжения на перечисления денежных средств с текущего счёта». За 2015  год было сформировано  1 454 распоряжения.
Ежемесячно бюджетополучателям направляются карточки лицевых счетов, на которых отражается:
- лимиты бюджетных обязательств текущего финансового года,
- остаток лимитов бюджетных обязательств текущего года,
- кассовый план,
-остаток кассового плана,
- объём  финансирования расходов,
-остаток неиспользованного объема финансирования,
- кассовые расходы,
- восстановление кассовых расходов.

Внутренний финансовый контроль
Финансовым управлением в рамках контрольной деятельности за 2015 год проведено 9 проверок по  соблюдению бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения при использовании средств местного бюджета,  2 проверки в сфере закупок (п.8 ст.99 Закона №44-ФЗ) и проведен анализ осуществления главным распорядителем бюджетных средств внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита.  Нарушения неэффективного и неправомерного использования бюджетных средств выявлены в 6-ти учреждениях.
        Сумма проверенных средств составила  20307,10 тыс.руб.,  выявлено нарушений на 5644,0 тыс.руб. Из них:
не  эффективное использование бюджетных  средств – 118,4 тыс.руб.;
не правомерное использование бюджетных  средств – 86,1 тыс.руб.;
прочие нарушения – 5439,5 тыс.руб. 
     Не эффективное использование бюджетных средств выразилось в отвлечении денежных средств в дебиторскую задолженность по подотчетным лицам, по страховым взносам в ФСС, в оплате по сопровождению автоматизированной программы по ведению бухгалтерского учета, фактически не используемой в работе, отвлечении денежных средств на оплату пеней, госпошлин, за пользование чужими денежными средствами по исполнительным листам.
     Не правомерное использование бюджетных средств выразилось в выплате командировочных расходов без оправдательных документах, в начислении и выплате заработной платы, не предусмотренной нормативным документам, в списании горюче-смазочных материалов по путевым листам, выписанным в выходные дни без разрешительных документов  руководителя, в списании товарно-материальных ценностей без оправдательных документов.
    Прочие нарушения - это несвоевременное представление сведений в Реестр муниципальной собственности о приобретении основных средств, на балансе учреждений находятся основные средства стоимостью до трех тысяч рублей, на основные средства стоимостью до 40,0 тысяч рублей не начислена амортизация, не приняты на баланс земельные участки,  не своевременное списание ТМЦ, фактически использованных в работе,  несвоевременное отражение  в регистрах бухгалтерского учета первичных документов, сформированная стоимость  нефинансовых активов не переведена в разряд основных средств.
      Нарушения в сфере закупок выразились в отсутствии в контрактах мер ответственности поставщика, несоответствии поставленного товара условиям контракта (фасовка отдельных товаров не соответствует условиям контракта), нарушения при обосновании начальной (максимальной) цены контракта.
      Анализ осуществления главным распорядителем средств внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита показал, что работа ведется. Перечень операций и карта внутреннего финансового контроля составлены, проверки проведены. Вместе с тем, выявлен ряд нарушений:
- в Положение  не внесен пункт о функциях, связанных с осуществлением внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита;
- не правильно выбран способ контроля по уровню подчиненности;
- отсутствует обоснование уровня риска;
- не правильно сформирован перечень операций (указано наименование бюджетного процесса); 
- карта внутреннего финансового контроля не соответствует перечню операций. 
На основании выданных представлений   устранено нарушений на сумму  5004,6 тыс.руб.  В бюджет по материалам проверок возмещено 9,7 тыс.руб. 
      К дисциплинарной ответственности привлечено 7 должностных лиц. Информация о результатах проверок размещается на официальном сайте  администрации муниципального образования «Вешкаймский район» и представляется в прокуратуру Вешкаймского района.
     

Начальник МУ Финансовое управление 
администрации МО "Вешкаймский район"                                 Т.А. Мартынова
